

Kenneth hälsade alla närvarande välkomna till årsmötet

1. Val av ordförande för stämman
Kenneth Arvidsson valdes till ordförande för årsmötet
2. Val av sekreterare för stämman
Josefina Norman valdes till sekreterare för årsmötet
3. Val av två justeringsmän
Michael Granstedt och Rolf Petersson
4. Styrelsen och revisorernas berättelser
Kenneth redogjorde för året i styrelsen och de punkter som styrelsen jobbat med under året. Revisorerna Eva Lind och Git Nikolausson redogjorde för det ekonomiska. Berättelserna är bifogade i protokollet som bilagor.
5. Ansvarsfrihet för styrelsen
Revisorerna förordade ansvarsfrihet och det gjorde även årsmötet.
6. Ersättning till styrelsen
Ersättningarna till styrelsen fastställdes enligt tidigare nivåer:
Ordförande, kassor, sekreterare, ledamöter 999 kr och suppleanter; 500 kr
7. Val av styrelse och styrelseordförande
Ordförande: Kenneth Arvidsson, 1 år
Sekreterare: Anna Mäki, 2 år
Ledamot: Hjalmar Strömgren, 2 år
Suppleant: Mats Bigert, 1 år
Suppleant: Sven-Ingmar Wallerts, 1 år

I styrelsen sedan tidigare:
Kassör: Anna-Carin Granstedt, 1 år kvar
Ledamot: Mikael Lindebring, 1 år kvar
8. Val av revisorer
Omval av Git Nikolausson och Eva Lind
9. Val av valberedning & festkommitté
Omval av Olof Johansson, Johanna Hagersten (sammankallande)

Jenny Baumberger och Camilla Walther valdes till festkommitté i 2 år

10. Motioner

4 motioner har inkommit innan årsmötet och Kenneth redogjorde för dem alla.

1. Angående minst en fritidsboende i styrelsen

Motionär ansåg att det var viktigt att minst en i styrelsen är från en fastighets med fritidsboende. Enligt årets val av styrelse är detta önskemål uppfyllt och valberedning tar även med detta önskemål i beaktning till nästa års arbete.

2. Angående städdagar vid tex långhelger

Detta har diskuterats sedan tidigare och årsmötet beslutade att bibehålla det beslut som togs vid förra årsmötet om att ha fasta helger när städningarna görs dvs sista helgen i april och att i anslutning till vårens städdag alltid ha årsmöten. På detta sätt vet alltid alla när årsmöten och städdagar infaller. Höststädning vid höstlovet.

3. Angående skylt vid väg ner till vårt område

Detta har varit uppe på förslag tidigare år om en skylt vid vägen ner till vårt område. Det var årsmötets vilja att fortfarande inte sätta upp en skylt vid vägen.

4. Angående blomlådor vid Barrvägen

Motion om att sätta upp större blomlådor på Barrvägen för att hålla nere farten som fortfarande är hög. Årsmötet beslutade om att skötsel av dessa är för stor och att Barrvägen tillhör kommunen.

11. Information från styrelsen

Årsavgiften

Michael Lindebring redogjorde för den höjning av årsavgiften som styrelsen förespråkar då det om ett antal år finns ett större behov av investeringar i området. Detta förslag har även skickats ut i samband med inbjudan till årsmötet. Budgeten för föreningen gick även Anna-Carin Granstedt igenom. Förslaget från styrelsen är att höja årsavgiften till 3000 kr, med nedsättning vid medverkan på städdagar á 500 kr.

Sven-Ingmar Wallerts la fram ett motförslag till styrelsen om att ingen höjning skall göras. Istället bör ett förslag tas fram under året av styrelsen där en analys av investeringsbehovet görs, med både reparationer, omläggning etc. Wallerts förslag innebär att årsavgiften kvarstår på 2000 kr, med nedsättning vid medverkan á 500 kr.

Michael Lindebring lade fram ett motförslag om att "gå halva vägen". Förslaget innebär då att höja avgiften till 2500 kr, med nedsättning vid medverkan på städdagar á 500 kr.

Efter röstningsförfarande, hade årsmötet funnit att Wallerts förslag skulle gälla, dvs ingen förändring av årsavgiften.

12. Föreningens ekonomi

Anna-Carin redogjorde för den budget som är framtagen. Festkommittén fick beslut om en budget på 1500 kr för sommarfesten. Budgeten med 10 000 kr i snöröjning kvarstår.

13. Övriga frågor

Eva Lind kom med önskemål om risk och underhållsanalys för området inför nästa årsmöte för att då veta mer kring behovet i vårt område.

Det framkom att man sett att en damm vid Krutbrännargränd var igensatt och att guldfiskar inlagda. Detta ska styrelsen ta vidare omgående då det står minst 50 cm vatten i denna damm just nu.

Information till stämman om att årsmötesprotokoll alltid läggs på hemsidan.

Sekreterare

Josefina Norman

Justeringsmän: